11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.05.2009 18:16:10

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.05.2009 18:06:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92101/answer/92166




YBaxaemneiii Poman! Ecnu y Bac gnuHa monoBoro 4ieHa 19 ¢M, TO yBeUUUTE [T00BOU 4ieH 70 20 cM
MOXKHO. A BooO11e, BaM HyKHa KOHCYJIbTalllsl CEKCOIIaTOJIOTa ¥ IICHX0aHaIUTHKA, [JIs TOMCKa U
00pBLOBI KOMIITIEKCAMHU. Y OauH.



